

Jól működik a takarmánygyár

Fokozatosan növelik a termelést



Fotó: Nagy Tibor

Tavaly május közepén Orbán Viktor magyar miniszterelnök jelenlétében avatták fel Kerelószentpálon Erdély legnagyobb agrárjellegű – magyar–román tőkeinfúzióval létrejött –, 16 millió euró összértékű beruházásaként a takarmánykeverő üzemet. Az egység az UBM csoport, az East csoport és az Oprea Avicom tulajdonában levő UBM Feed Romania Kft. közös vállalkozása. Múlt héten az üzemnél Horváth Tamástól, az UBM csoport nemzetközi ügyvezető igazgatójától és Kórmíves István gyárigazgatótól egyebek mellett arról érdeklődtünk, hogy teljes kapacitással üzemeltetik-e az egységet.

Vajda György

Elmondták, az egység teljes körű mezőgazdasági integrátorként működik. Napokon belül befejezi az East Grain a takarmánykeverő mellett azt a gabonátároló telepet, ahol 12 silóban és két síkraktárban összesen 40.000 tonna gabonának lesz helye. A silókat szállítószalaggal összekötik

a takarmánygyárral, így gyakorlatilag egy egységet képez majd a két vállalat. A gabonátároló telep működtetésével biztosítják, hogy megfelelő minőségű gabonát vegyenek át és tároljanak, és ezzel is hozzájárulnak a végtérmeék minőségi paramétereinek a fenntartásához.

Laczkó Dénes, az UBM Feed Románia Kft. és az East Silodep Kft. ügyvezetője korábban lapunknak elmondta, a siló építésével az volt a cél, hogy a kistermelőktől is közvetlenül vegyék át a takarmánygyár működtetéséhez szükséges gabonát, és azt tervezik, hogy mezőgazdasági inputokkal (mag, műtrágya, eszközök stb.) is segítik a gazdákat.

Az egységvezetők elmondták, a feldolgozandó gabonát az East Grain csoport biztosítja. Ennek 90%-át nagyüzemi növénytermesztőktől szerződtették le eddig, azonban most, a gabonátároló telep indulásával lehetőség nyílik a kistermelőktől is átvenni az árut. Október 1-től bármely környékbeli kistermelő beviheti a gabonáját az átvevőközpontba. Az UBM Magyarország biztosítja a többi alapanyagot, például az ún. premixet, amelyet a cég magyarországi gyárában állítanak elő. Jelenleg havonta 8500 tonna takarmányt termelnek. A mennyiséget fokozatosan növelik,

(Folytatás a 6. oldalon)

Ne feledje
IDEJÉBEN
megújítani előfizetését!
Ha előfizet,
BIZTOSAN
kézhez kapja
FÉLÁRON!
Telefon:
0742-828-647

Idén sokszínű lesz a Székelyföld Napok

Október 8–18. között tizenegyedik alkalommal kerül megrendezésre Kovászna, Hargita és Maros megye közös szervezésében a szűkebb hazánkat, hagyományainkat, kulturális értékeinket bemutató Székelyföld Napok.

2.

Harc a parlamenti helyekért

Az utóbbi két évtized legsikeresebb önkormányzati választását könyvelhette el az RMDSZ Maros megyei szervezete. Az október 5-re összehívott Területi Képviselők Tanácsa (TKT) nemcsak a választási eredményeket értékelte, hanem a két hónap múlva tartandó törvényhozói választásokon induló megyei jelöltek is rangsorolta.

4.

A kisiparosokat segíti

Pénteken délben Marosszentgyörgyön megnyitotta korszerű fafeldolgozó üzemét a Fomco cég. A vállalkozásnak még vannak telephelyei a községben, nem messze az új gyártól autópári egységet is működtet.

7.



OPTICA OPTOFARM

A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilágitás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

A gödör szélén

Benedek István

A virushelyzetet hozzák fel indokként, de valójában tisztán hatalmi számítás a parlamenti választások elhalasztásának ötlete. Az önkormányzati választásokon megmutatkozott erőviszonyok alapján a jelenlegi kormány látészólag nem sok félnivalója van, a parlamentben erős szocdem ellenzéknek pedig méretes pofon van kinevezőben. Minden politikai indok szerint érthető, hogy a szocik még ragaszkodnak egy kicsit a konchoz, a liberálisoknak pedig sürgős lenne megszerezni a parlamenti többséget, hogy erő is legyen a kormány mögött.

A hatalmi játszmákon túl van egy sokkal fontosabb kérdés, amiért sürgős lenne megtartani a választásokat. A halasztásról benyújtott törvénytervezet bejelentése után órákba sem telt, amíg komolyan vehető jegybanki szakértő jelezte világosan, hogy a lassan két számjegyhöz közelítő költségvetési hiány és az államadósság gyarapodása miatt a hitelminősítő intézetek (ismét) a bővli kategóriába sorolhatják ezt a jobb sorsra érdemes országot. Koronavírus-válság ide, gazdasági krízis oda, az államháztartási adatok láttán ezt már eddig is megtehették volna, csak azért vártak a döntéssel, mert ha az évet úgy zárna le az ország, hogy teljes jogkörű kormánya lenne, és legalább egy komolyan vehető költségvetési tervezete a következő esztendőre, akkor ez az ideai államháztartási bizonyítvány némi jóindulattal még

(Folytatás a 3. oldalon)

Az aradi vértanúkra emlékeztek Marosvásárhelyen

„A történelem igazságot szolgáltatott, mert a magyar nép igaz ügyért harcolt, s ezért az 1849-es vereség jelentette csapásból is fel tudott állni. Ma mindenki ismeri az Aradon kivégzett hősök nevét, miközben a hóhérok rég eltűntek a történelem süllyesztőjében. Ezért is olyan fontos, hogy emlékeztessük magunkat arra, hogy az egymásra számítás és egymás segítése, támasza nélkül nem tartanánk ma ott Marosvásárhelyen sem, ahol most vagyunk. Egymás nélkül nem tudjuk olyan erősen és tartósan őrizni értékeinket, csakis összefogással és egymásba fektetett bizalommal” – fogalmazott *Soós Zoltán* független polgármester az október 6-án, az aradi vértanúk emlékére szervezett megemlékezés ünnepségen Marosvásárhelyen.

Az eseményt a járványügyi szabályozások szigorú betartásával szervezték meg a Székely vértanúk emlékművénel. A megemlékezésen jelen volt Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke is.

Fotó: Henn Attila



Felvonták, majd félárbórcra engedték a nemzeti lobogót a Parlament előtt

Katonai tiszteletadás mellett, Benkő Tibor honvédelmi miniszter jelenlétében ünnepélyesen felvonták a nemzeti lobogót az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján, az aradi vértanúk emléknapján kedd reggel a Parlament előtti Kossuth Lajos téren. A kegyelet kifejezéséül Magyarország lobogója egész nap félárbórcra maradt a nemzeti gyásznapon.

A nemzeti lobogó felvonását a Himnusz, majd félárbórcra eresztését a Szózat hangjai kíséretében a 32. Nemzeti Honvéd Díszegység katonái végezték. A ceremónián közreműködött a Magyar Honvédség Központi Zenekara és a Nemzeti Lovas Díszegység is.

A központi rendezvénysorozat 10 órától a Fiumei úton, a Batthyány-mauzóleumnál koszorúzással folytatódott, ahol Benkő Tibor honvédelmi miniszter mondott beszédet.

Emellett a nemzeti sírkertben egész nap rendkívüli történelmémorával, sétával várták a diákokat, érdeklődőket.

A kormány 2001-ben nyilvánította a magyar nemzet gyásznapijává október 6-át, amikor az 1848-49-es forradalom és szabadságharc leverése után Aradon kivégzett 13 vértanúra – Aulich Lajosra, Damjanich Jánosra, Dessewffy Arisztidra, Kiss Ernőre, Knézich Károlyra, Láhner (Lahner) Györgyre, Lázár Vilmosra, Leiningen-Westerburg Károlyra, Nagysándor József, Poeltenberg Ernőre, Schweidel József, Török Ignácra, Vécsey Károlyra –, valamint az aznap Pesten kivégzett gróf Batthyány Lajosra, Magyarország első független, felelős kormányának miniszterelnökére emlékeznek. (MTI)



Románia karanténkötelezettséget vezetett be a Magyarországról érkezők számára

Románia 14 napos karanténkötelezettséget vezetett be szerdától a Magyarországról és másik 48 olyan országból érkezők számára, ahol az utóbbi két hétben a koronavírus-fertőzések lakosságátlagos száma meghaladta a romániai adatot.

Erről – és a járvány terjedését korlátozó egyéb óvintézkedésekről – hétfő esti ülésén döntött az országos járványügyi operatív törzs (CNSU). A koronavírus-járvány szempontjából veszélyes országok listáját, az úgynevezett „sárga zónát”, az Európai Betegségmegelőzési és Járványvédelmi Központ (ECDC) hétfői adatai alapján frissítették, amely szerint Romániában minden százezer lakosra 109,6, Magyarországon pedig minden százezer lakosra 129,1 új fertőzés jutott az utóbbi két hétben.

Azokkal a tünetmentes emberekkel szemben, akik egy hét után elvégeztetik a koronavírus-tesztet, és annak eredménye negatív, a tizedik napon feloldják a karanténkötelezettséget.

Nem szükséges karanténba vonulniuk a CNSU „sárga listáján” szereplő országokból érkező utasoknak akkor, ha három napnál (72 óra) rövidebb időre érkeznek Romániába, és friss – legfeljebb 48 óraja végezték – negatív koronavírus-tesztet tudnak felmutatni a határon.

A CNSU hétfői határozata betiltja a zarándoklatokat Romániában. A rendelkezés értelmében az egyházi ünnepségeken nem vehetnek részt más településekről érkező hívek. Ez a román ortodox egyház egyik legnépszerűbb szertartását, a jövő héten esedékes jászvásári Szent Paraschiva (Szent Piroska) zarándoklatot érinti, amelynek során más években hívek tízezrei tolongtak napokon keresztül a jászvásári székesegyház körül, hogy megérinthessék az országgrész védelmezőjeként tisztelt szent ereklyéit.

A CNSU arra kötelezte a megyei és a fővárosi járványügyi operatív törzseket, hogy 48 órán belül hozzák meg a helyi járványhelyzetnek megfelelő regionális vagy települési szintű korlátozó intézkedéseket. Hasonló kötelezettséget írnak elő számukra arra az esetre, ha később észlelik, hogy valahol a fertőzésszám két hét alatt megyei vagy több település szintjén meghaladja a lakosság 1,5 ezrelékét.

A CNSU ajánlása szerint a magas fertőzési kockázatának minősülő településeket vesztézzár alá kell vonni, ezekben át kell térni a távmunkára, ahol pedig nem lehetséges, ott a lépcsőzetes munkakezdést kell bevezetni. (MTI)

Ország – világ

Több mint hetven fertőzött halt meg egy nap alatt

Minden korábbinál több, 73 koronavírusos beteg halt meg az utóbbi napon, és kedden 600 fölé emelkedett az intenzív terápián ápoltsúlyos esetek száma. Eddig szeptember elseje volt a járvány legtragikusabb napja 60 halálessettel. Az újabb rekord 74 százalékkal magasabb az utóbbi két hét átlagánál, és – az egyre több súlyos esettel együtt – egyenes következménye annak, hogy három hete ismét gyorsuló ütemben nő a fertőzések száma. A járvány immár 5121 áldozatot követelt. A stratégiai kommunikációs törzs keddi jelentése szerint 2121-gyel nőtt, és így megközelítette a 140 ezret a beazonosított koronavírus-fertőzöttek száma. A 24.600 ismert, jelenleg is aktív fertőzött közül az előző napinál százal többe, csaknem 8100-at kezelnek kórházban. Kedden már 608 koronavírusos beteg szorult intenzív terápiára. (MTI)

Lehül az idő a következő két hétben

Lehül az idő a következő két hétben, bőséges csapadék többfelé előfordul – derül ki az Országos Meteorológiai Szolgálat (ANM) október 5-e és 18-a közötti időszakra vonatkozó előrejelzéséből. Erdélyben a hétfőn mért 26-28 Celsius-fokról október 9-éig 17 fokra süllyednek a maximális hőmérsékletek. Ezt követően, 12-éig enyhe felmelegedés következik, ismét kellemes, 22-23 Celsius-fokos hőmérséklet lesz a legmelegebb órákban. A második héten ismét visszaesik a hőmérséklet, 18 Celsius-foknál nem lesz melegebb. Az éjszakai minimumok hasonló módon változnak, 13-14 fokról 5-re csökkennek, majd 6-8 fokra nőnek. Október 5-e és 8-a között kisebb területeken jelentős mennyiségű csapadék hullhat. Újabb esőkre október 13-a után lehet számítani. (Agerpres)

Több mint negyedmilliárd euróra importáltunk maszkot

Az idei első fél évben 272 millió euró értékben importált védőmaszkot Románia, csak Csehország, Lengyelország, Ausztria, Belgium, Hollandia, Spanyolország, Olaszország, Franciaország és Németország előzi meg e tekintetben – közölte kedden az Európai Unió (EU) statisztikai hivatala. Az Eurostat szerint a koronavírus-világjárvány miatt a 2020-as év első hat hónapjában uniós viszonylatban 14 milliárd euróra nőtt a védőmaszkimport értéke az elmúlt esztendő ugyanezen időszakában jegyzett 800 millió euróhoz képest, ami 1800 százalékos növekedést jelent. Az EU legfontosabb kereskedelmi partnere védőmaszkimport tekintetében Kína volt, onnan érkezett a behozott mennyiség 92 százaléka, ami 30 százalékpontos növekedést jelent a 2019 első fél évében jegyzetthez viszonyítva. (Agerpres)

A gödör szélén

(Folytatás az 1. oldalról)

kimagyarázható. De ha tovább húzódik a bizonytalanság, és közben életbe kell léptetni a parlamenti változat szerinti nyugdíjmelést is, akkor a leminősítés csak az első, de fontos lépés lesz az államcsőd felé vezető rövid úton. A szóban forgó leminősítés azt jelenti, hogy az országot többé nem tartják befektetési szempontból megbízható államnak, amiben csak a kisebbik baj, hogy a beruházók nem jönnek, mert azok eddig sem tolokodtak olyan nagyon az ajtóban. De a bővli kategóriájú országoknak mindenki magas kamattal hitelez, mert ezeknek kockázatos kölcsönt adni. Már ha egyáltalán adnak, mert jobb helyeken az ajtót sem nyitják ki az ilyen ügyfélnek. És ha a piacon nincs hitel, akkor marad a valutaalap, de annak a mentőcsomagjai mellé kemény feltételek is járnak, mint erre a jelek szerint kevesen emlékeznek bő évtizeddel korábbról.

Az ország a csőd szélén áll, és az államháztartást ebbe az állapotba juttatott szocdemek most abban reménykednek, hogy ha a liberális kormányban török bele a biciskája az ügybe, akkor talán kiegyenlíthetnek a nagy pártok bizalmi indexei. Azt mindegyik párt tudja, hogy a következő kormányoknak össze kell majd húznia a nadrágszíjat. Nem kérdés, hogy benne leszünk a gödörben, de az nagyon nem mindegy, hogy óvatosan ereszkedünk-e bele, vagy jó nagy lendülettel fejest ugrunk a közepébe. Mindkét változat fáj, de nem egyformán. Aki most halogatni akar, az még dobantana is egyet a gödör szélén ugrás előtt.

Korszerű fafeldolgozó üzem

A kisiparosokat segíti

Pénteken délben Marosszentgyörgyön megnyitotta korszerű fafeldolgozó üzemét a Fomco cég. A vállalkozásnak még vannak telephelyei a községben, nem messze az új gyártól autóiipari egységet is működtet. A FomcoWood cég elsősorban asztalosoknak teszi lehetővé, hogy miután ott megtervezik, majd számítógép-vezérlésű gépekkel kiszabják az elemeket, a megrendelő a telephelyen, a műhelyben összeszerelje. A szállítást is biztosítja a Fomco.

Vajda György

Az avatón a cég munkatársai, partnerei, az üzem építő, berendező cégek képviselői voltak jelen. A meghívást elfogadta Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács el-

mondta el, hogy a megye legnagyobb községét vezeti, hiszen a településnek 12.000 lakosa van. „Örülök annak, hogy Nyulas Bernát cégvezető Marosszentgyörgy ipari zónáját választotta vállalkozásfejlesztésének helyszínéül. Az utóbbi nyolc évben több mint 2000 munkahely jött létre a községben, jelenleg 350 sikeres vállalkozás működik itt” – mondta a polgármester, majd hozzátette, a megújult Máriaffi-kastélyban már a 301. esztartotta, és ez annak a jele, hogy egyre több fiatal költözik ide, és képzeli el jövőjét a községben. Tervben van kenyérgyár és tejgyár építése és üzembe helyezése is, ezenkívül a közelben sportpálya, műjégpálya, kerékpárút épül, lesz tehát dolga az elkövetkezendő időszakban.

A polgármester elismerése jeléül átadta Nyulas Bernátnak a község címerét.



Fotó: Nagy Tibor



mért foglalnak el. Tíz hónap alatt húzták fel az épületet, és rendezték be a korszerű gépekkel. A beruházás értéke 3,6 millió euró, ebből az ingatlan 1,3 millió, míg a gépek és a felszerelések 2,3 millió euróba kerültek. Sikerült 900.000 euró vissza nem térítendő uniós pályázatot elnyerni, ezzel is hozzájárultak a költségekhez.

Két termelési vonalat működtetnek majd. Az egyik PAL-lemezből készült bútorokat készítenek.

Ennek kapacitása 4-6 konyhabútor nyolc óra alatt. A másik vonalon pedig faajtókat és ablakokat (kereteket) készítenek, nyolc óra alatt mintegy 12-14 nyílászáró jön le a termelői vonalról.

Jelenleg 20 alkalmazott dolgozik a gyárban, a megrendelések szaporodásával a teljes kapacitással működő egységben összesen mintegy 40-45 munkahely lesz.

A műhelycsarnok zöldberuházás-ként épült. A tetőn napelemeket he-

lyeztek el, ami biztosítja a villamos energiát, ugyanakkor a forgácsból és más melléktermékekből brikettet készítenek, amivel fűtenek. A számítások szerint, amikor teljes kapacitással működik a gyár, a hulladékból biztosíthatják a csarnok és a műhelyek fűtését.

Az ismertetőt követően Nyulas Bernát, Péter Ferenc és Sófalvi Szabolcs elvágta az avatószalagot, majd a vendégek megtekinthették a gyártási folyamatot.

nőke is, aki az udvaron tartott avatón a cég munkatársai, partnerei, az üzem építő, berendező cégek képviselői voltak jelen. A meghívást elfogadta Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács el-

A létesítményt és a cég alkalmazottait, valamint a jelenlevőket Baricz Lajos plébános áldotta meg, aki az alkalomra írt versét is felolvasta.

Végül Nyulas Bernát cégvezető ismertette az üzemet. Elmondta, cégük asztalosokat szolgál majd ki rétegelt lemezből készült ajtókkal, ablakokkal, illetve bútorokkal, amelyeket a precíziós CNC-gépeikkel a megrendelő kívánsága szerint szabnak ki. A cég erre alkalmas számítógépes programmal készíti elő az anyagot, majd a szabást követően a gyártelepen levő több műhely egyikében az asztalosok össze is szerelhetik a bútort, amelyet, ha szükséges, a Fomco tehergépkocsijainak egyikével elszállíthatnak.

A gyártelep 14.500 négyzetméteren fekszik, amiből a csarnok és a műhelyek összesen 2980 négyzet-



Közönségszolgálat

Szerkeszti: Szer Pálosy Piroska

A Dél-erdélyi Electrica költségén Újakra cserélik a villanyórákat

A Dél-erdélyi Electrica Áramszolgáltató tájékoztatja a fogyasztókat, hogy megkezdtek az egyfázisú villanyórák cseréjét. A szolgáltató felkéri az egyéni fogyasztókat, hogy engedélyezzék a szakemberek tevékenységét, akik a névre szóló megbízatást (Ordin de serviciu) is fel kell mutassák.

Maros megyén kívül Fehér, Brassó, Kovászna, Hargita és Szben megyében cserélik a lakásokban vagy lépcsőházakban a régi típusú fogyasztómérőket újakra. A villanyórák cseréjének költsége az áramszolgáltatót terheli.

A villanyóracserénél a fogyasztónak is jelen kell lennie, a szakembereknek a szolgáltató által kibocsátott igazolványt kell felmutatniuk. A Dél-erdélyi Electrica Áramszolgáltató felkéri a fogyasztókat, hogy engedélyezzék a szakemberek tevékenységét az ingatlanukban vagy a lépcsőházak-

ban. Emlékeztetnek az Országos Energiatanácsadó Hatóság (ANRE) 2019. évi 235-ös számú rendeletére, melynek értelmében szerelés, karbantartás, ellenőrzés, csere stb. esetén a fogyasztó köteles engedélyezni a szolgáltató szakembereinek a fogyasztásmérőhöz való hozzáférést.

A közlemény szerint az áramszolgáltató alvállalkozói is részt vesznek a tevékenységekben. A villanyóracseré előtt – amennyiben a szakemberek önként nem mutatnák föl – kérni kell az áramszolgáltató által kibocsátott igazolványt és a fogyasztó nevére kiállított megbízatást. (szer)



A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. kiírása Egyházi támogatás 2021-re



A désfalvi református templom felújított tornya

Egyházi épített örökség védelme és egyéb beruházások címmel tettek közzé felhívást a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. honlapján. A támogatási kérelem benyújtásának határideje 2020. november 2.

A támogatás célja az egyházi hitéleti célú ingatlanok védelme, felújítása, bővítése. Az elbírálásnál előnyt élveznek a templomok külső felújítására és állagmegóvására vonatkozó igények, melyek a településkép változására is pozitív hatással vannak. Az elnyerhető támogatás összegének alsó határa 1.000.000 Ft, felső határa 15.000.000 Ft, saját forrás biztosítása nem szükséges. „Magyarország Kormánya nemzetünk szellemi és lelki megújulásában kiemelt partnerként tekint az egyházakra, melyek egyedülálló szolgálatokkal fontos szerepet töltenek be a társadalom életében. Bízunk benne, hogy így sok nehéz helyzetben levő hazai és határon túli magyar ajkú egyházi jogi személynek nyújthatunk érdemi segítséget” – áll a felhívásban. A támogatott tevékenység megvalósítási időszaka: 2021. január 1. – 2022. május 31. Az állam és az egyházak közös felelőssége a magyar gazdaság helyi szereplőinek felkarolása – különösen a jelenlegi járványügyi helyzetre való tekintettel –, így a támogatások a megvalósuló beruházásokon keresztül közvetve ezt a célt is szolgálják. Fontos változás idén, hogy az eddig megszokottaktól eltérően egy új informatikai rendszerben, a NIR-ben (Nemzetpolitikai Informatikai Rendszer) lehet az igényeket benyújtani, amely regisztrációt követően elérhető a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. <https://bgazrt.hu/2021-evi-egyhazi-tamogatasi-felhivasok/weboldalrol/>. (sz.)

A járványügyi rendelkezések betartását ellenőrzik Közel tízezer lejre bírságoltak

Múlt héttől újra ellenőrző akciókat tartanak a megyében. A rendőrökből, csendőrökből, helyi rendőrökből, közegészségügyiemből és a munkaügyi felügyelőség képviselőiből álló vegyes csapatok a koronavírus-járvány miatt meghosszabbított készenléti állapot övintézkedéseinek betartását ellenőrizték zsúfolt helyszíneken, eseményeken és a közszállításban.

A Maros Megyei Rendőr-felügyelőség tájékoztatása szerint a prefektusi hivatal utasítására nagyáruházakban, piacokon, vásártereken, vendéglátóegységek teraszain, tömegközlekedési eszközökön ellenőrizték a Covid-19 terjedésének megakadályozására bevezetett kötelező övintézkedések betartását.

Szeptember 30-án 125 rendőr, csendőr, helyi rendőr ellenőrzött 125 kereskedelmi egységet/engedélyezett magánszemélyeket, 280 személyt igazoltattak, 20 közszállítási járművet ellenőriztek, mindenekelőtt a védőmaszk nélkül utazókra, vagy a maszkot nem előírászerűen használókra fókuszáltak. Aznap öt bírságot róttak ki 600 lej értékben, három 500 lej és két bírságot 100 lej értékben.

A hét végén, október 3–4-én csupán 48 óra alatt 880 személyt igazoltattak, és több mint 145 közszállítási járművet ellenőriztek. Összesen 34 esetben bírságoltak 9.400 lej értékben. 15 bírságot védőmaszk hiánya miatt róttak ki 5.000 lej értékben, 19 bírságot pedig 4.400 lej értékben a közrend és a távolságtartásra vonatkozó előírások megszegése miatt.

A rendőrség közleményében javasolja a személyek közötti előírt távolság betartását, a védőmaszk viselését, az események előírás szerű szervezését és lebonyolítását, a veszélyhelyzet elkerülését. „Az áruházakban vagy az olyan zárt helyiségekben, ahol kötelező, akárcsak a közszállítási járműveken utazók viseljenek védőmaszkot. Nem szívesen büntetjük a polgárokat, de a törvény megszegését nem tolerálhatjuk. Kerüljük a zsúfolt helyeket, az eseményeken tartsák be a meghívottak számát, óvják a környezetükben élők és a saját egészségüket” – áll a rendőrség közleményében, hangsúlyozva, hogy a 0800800165-ös zöldszámra lehet jelezni a járványügyi rendelkezések megszegését. (pálosy)



Bonus Pastor Alapítvány Rövid terápiás program

A Bonus Pastor Alapítvány november 2–13. között Magyarózdön kéthetes rövid terápiás programot szervez szenvedélybetegeknek és felnőtt hozzátartozóiknak. Várják azok jelentkezését, akik változtatni szeretnének alkohol-, drog-, játék- vagy társfüggőséggel terhelt életmódjukon. Jelentkezési határidő: október 23.

Helyszín: Magyarózd, Terápiás Otthon. Jelentkezni, további részletek felől érdeklődni az alábbi telefonszámokon lehet: Marosvásárhely: Bartha Éva – 0740-056-691; Székelyudvarhely: Geréb Tünde – 0751-226-906; Kolozsvár: Horváth Mária – 0744-237-945, Szakács Előd – 0752-243-649; Nagyvárad: Kocsis Tünde – 0747-064-624; Szatmár: Puskás Csaba – 0744-539-213; Kézdivásárhely és környéke: Gergely Dóra – 0745-202-042 – tájékoztatott Deé Lukács Éva irodavezető.

Kiváló tanárokat és edzőket díjaznak Jelölés Mentor Díjra

A Közösségért Alapítvány keresi azokat a nevelőket, mentorokat, akik ösztönzik a tehetséges gyermekeket, mellettük vannak, támogatják a továbblépésben, felkészítik őket a versenyekre, ha kell, velük együtt pályáznak, segítik őket akár az anyagi források megtalálásában is. Jelölni december 31-ig lehet.

Évente tíz olyan tanárt, edzőt, nevelőt díjaznak, akik

- 18 év alatti fiatalokat oktatnak, képeznek, szakköröket vezetnek, versenyeket, találkozókot szerveznek, önzetlenül és eredményesen segítik diákjaik iskolán kívüli tevékenységét, szakmai pályafutásuk elindulásáért;
- akiknek jelentős szerepük volt tanítványaik életében;
- tevékenységük során a helyi közösség

megbecsülését, a szakterületükön dolgozó kollégáik elismerését vívták ki.

A MOL Romania által támogatott pályázatra bárki nyújthat be jelölést online egyénileg vagy csoportosan a <https://pentrucomunitate.ro/hu/mentor-oldal>-on.

A Mentor Díjjal szeretnék felhívni a közvélemény figyelmét azokra a tanárookra, nevelőkre, edzőkre, mentorokra, akik tehetséges fiatalokat fedeztek fel, a háttérből segítették tanítványaik első lépéseit, akiknek áldozatvállalása, munkája nagyban hozzájárult egy-egy fiatal képességeinek kibontakozásához.

Tíz év alatt, 2010–2019 között, 100 Mentor Díjat osztottak ki, Maros megyéből Ioanovici Eleonora tánctanár, Barátosi József Gábor sakkedző, Sebestyén Julianna matematikatanár, Peteley Attila úszóedző részesült a díjban.

Ha ismer ilyen tanárt, edzőt, mentort, jelölje őt a tehetségek gondozói számára létrehozott Mentor Díjra! – áll a felhívásban. Bővebb felvilágosítás a <https://pentrucomunitate.ro/hu> oldalon. A Közösségért Alapítvány kuratóriuma 2021 februárjában választ a jelöltek közül, a díjátadást pedig az ezt követő időszakban szervezi meg. A legérdemesebb jelöltek közül A Közösségért Alapítvány kuratóriuma tíz személyt választ ki és részesít Mentor Díjban. A díj a Mentor Trófea, egy oklevél és 8.000 lej pénzzutalom. Az értékelésnél a kuratórium elsősorban azt vizsgálja, mekkora része volt a mentornak az általa felkészítettek sikerében. Jelölni 2020. december 31-ig lehet. A díjazásra érdemes jelölések száma minden évben jóval meghaladja a lehetséges díjazottak számát, azonban a jelöléseket a következő években is meg lehet ismétetni.

„A Mentor Díj 2020-as kiírására online lehet jelölni év végéig. A Közösségért Alapítvány honlapján. A jelölőket, az iskolásokat és fiatalokat is arra bátorítjuk, hogy működjenek együtt, jelöljenek csoportosan, és a jelölés

lések összeállításakor használják kreatívan a közösségi oldalakat vagy a multimédia kínálatát lehetőségeket. A díjazottak kiválasztásában a zsűri leginkább a jelölésekre foglalt részletekre és személyes beszámolókra támaszkodik” – nyilatkozta András Imre, A Közösségért Alapítvány ügyvezetője.

További információkat írásban a mentor@pentrucomunitate.ro e-mail-címen, illetve a 0752-018-760 vagy a 0755-045-699-es telefonszámon lehet igényelni. (sz.)



ISMERSZ EGY KIVÁLÓ OKTATÓT?

Egy kicsit másként „birkóztak”

Czibalmos Ferenc Attila

Mivel a test-test elleni közvetlen kapcsolat és küzdelem nem engedélyezett a koronavírus-járvány miatt, a Román Birkózószövetség nem szokványos versenyt rendezett a 9-15 év közötti birkózóknak Costi-nești-en, a tenger partján: a fiatalok akadálypályán és kötélhúzásban mérték össze tudásukat és erejüket az U15 (13-15 éves), junior 4 (12-13) és kisjunior (9-11) korosztály-

ban, a járványszabályok szigorú betartásával.

A 75 méter hosszú összetett akadálypályán többek közt kúszva, oldalra fordulva, lábában ugrálva és szaladva haladtak, súlyzókat cipeltek, kötélben másztak, sőt manőket is cipeltek a versenyzők.

Az ügyességi rendezvényen a Marosvásárhelyi Maros SK, az ISK és a BSG Birkózó SK, Szászrégenből a helyi ISK szabad- és kötöttfogású birkózói vettek részt sikeresen.

A Maros SK eredményei:

Ügyességi verseny:

- 9-11 év közötti korosztály: Catrinói Denisa – 2. hely (24 kg), Catrinói Benone – 3. hely (23 kg), Iacob David – 3. hely (32 kg), Szávuly Yannis – 1. hely (38 kg), Sánta Roland – 1. hely (42 kg), Kurta Sándor – 3. hely (53 kg), Márton Balázs – 3. hely (59 kg)
- 11-13 év közötti korosztály: Szávuly Yannis – 1. hely (42 kg), Sánta Roland – 3. hely (42 kg), Metea David – 1. hely (66 kg), Kis Botond – 1. hely (72 kg)

- U15-ös korosztály: Bekő Melinda – 3. hely (50 kg), Bőjtke Benjámin – 1. hely (57 kg), Metea David – 1. hely (68 kg), Soós Kevin Márk – 3. hely (68 kg)

Kötélhúzás:

- 9-11 év közötti korosztály: Metea David – 2. hely (+66 kg)
- U15-ös korosztály: Bőjtke Benjámin – 2. hely (60 kg), Metea David – 2. hely (70 kg)

A BSG Birkózó SK eredményei:

Ügyességi verseny:

- 9-11 év közötti korosztály: Barabas Riana – 1. hely (32 kg), Baranczki Lóránd – 2. hely (29 kg), Goran Laurentiu – 2. hely (32 kg)
- 11-13 év közötti korosztály: Sövé Hanna – 1. hely (34 kg), Man Mihai – 1. hely (38 kg)
- U15-ös korosztály: Man David – 1. hely (48 kg)

Kötélhúzás:

- 11-13 év közötti korosztály: Sövé Hanna – 1. hely (35 kg), Man David – 3. hely (50 kg)

A Marosvásárhelyi ISK eredményei:

Ügyességi verseny:

- 9-11 év közötti korosztály: Gliga Ana – 1. hely (40 kg), Man Yanis – 1. hely (32 kg)
- 11-13 év közötti korosztály: Gliga Ana – 3. hely (40 kg), Peterlaneanu Larisa – 3. hely (52 kg), Man Yanis – 1. hely (34 kg)
- U15-ös korosztály: Negura

Andrei – 2. hely (38 kg), Moldoveanu Darius – 3. hely (52 kg), Oprea Andrei – 2. hely (85 kg)

Kötélhúzás:

- 11-13 év közötti korosztály: Gliga Ana – 3. hely (40 kg), Man Yanis – 3. hely (35 kg)

A Szászrégeni ISK eredményei:

Ügyességi verseny:

- 9-11 év közötti korosztály: Horvat Darius – 1. hely (47 kg), Blaga Darius – 1. hely (59 kg)
- 11-13 év közötti korosztály: Dóczi Mario – 3. hely (38 kg), Sas Darius – 1. hely (50 kg), Moldovan Marius – 2. hely (55 kg), Blaga Darius – 1. hely (60 kg), Mihai David – 2. hely (60 kg)

A Maros SK a csapatok között a 9-11 évesek kategóriájában és az U15-ös korcsoportban a harmadik helyen végzett, míg a junior 4-es korosztályban első lett az eredmények alapján. A Marosvásárhelyi ISK a junior 4-es kategóriában és az U15-ös korcsoportban második lett.

Az eredményeket *Simon László*, a Maros SK birkózóedzője ismertette.



Fotó: a sportági szövetség közösségi oldala

Célkeresztben a bolgár–magyar Eb-pótselejtező

A magyar labdarúgó-válogatott keretébe először meghívott Loic Nego szerint csak a taktikát követve lesznek képesek nyerni csütörtökön Bulgáriában az Európa-bajnoki pótselejtezőn (21.45 óra, TV: M4 Sport).

A MOL Fehérvár FC francia származású játékosa a nemzeti csapat hétfői edzése előtt azt mondta, boldog volt, amikor Marco Rossi szövetségi kapitány meghívta a válogatottba, és nagy megtiszteltetés lesz számára, ha pályára is léphet. (Mint arról beszámoltunk, a játékos előtt a múlt héten nyílt meg a lehetőség arra, hogy a magyar válogatottban szerepeljen, miután a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség enyhítette a honosításra vonatkozó szabályait – a szerk.). A szélső védőként és középpályásként is bevethető labdarúgó szerint a taktika betartása mellett eltökélt játékra lesz szükség az idegenbeli össze-

csapáson. A Szoboszlai Dominik kényszerű távolmaradására vonatkozó kérdésre úgy felelt: bár a középpályást remek játékosnak tartja, nélküle is jó és erős válogatott a magyar, a siker pedig apró részleteken múlik majd.

A bolgárok elleni győzelem ugyanakkor még nem ér automatikus Eb-részvétel, hiszen a párharc továbbjutójának még az izlandi-román mérkőzés győztesét is búcsúztatni kellene. Azt a találkozót Budapesten, a Puskás Arénában rendeznék. Ha sikerül kiharcolni a részvételt, úgy a tornán a német, a francia és a portugál válogatott lenne a magyar csapat ellenfele, utóbbi kettővel Budapesten mérkőzne a Rossi-legénység.

Az MLSZ hétfőn bejelentette, hogy a zalaegerszegi Babati Benjámin nem utazik az októberi mérkőzésekre, mivel a hétvégi bajnokin megsérült, és a vizsgálatok alapján

nem lesz bevethető a jövő heti találkozón sem. A csütörtöki szófiai és a vasárnapi belgrádi találkozón után a

magyarok jövő szerdán Moszkvában játszanak, a Nemzetek Ligája B divíziójának negyedik fordulójában.



Szalai Attila (fejel) és Nagy Ádám (j) az Európa-bajnoki pótselejtező elődöntőjének október 8-ai, szófiai Bulgária – Magyarország mérkőzése előtti edzésen az Illovszky Rudolf Stadion melletti edzőpályán. Fotó: MTI/Bruzák Noémi

Németh Krisztián visszatér az Egyesült Államokba

Németh Krisztián visszatér az észak-amerikai profi labdarúgólígába (MLS), és a Columbus Crew játékosa lesz. Az Ohio állambeli klub a honlapján számolt be a 31 éves támadójátékos szerződéséről, kiemelve, hogy Németh korábban szerepelt az MLS-ben a Sporting Kansas Cityben és a New England Revolutionben is. A 37-szeres válogatott Németh februárban igazolt a dunaszerdahelyi DAC-hoz, de a koronavírus-járvány miatt mindössze egyetlen bajnoki és egy kupamérkőzésen lépett pályára, összesen 45 percet futbalozva. Július végén lejárt szerződését a klub nem hosszabbította meg.

Soha ennyit nem készültek az izlandiak egy meccsre

A bolgár–magyar mérkőzéssel párhuzamosan Románia Izlandon pótselejtezik (csütörtök, 21.45 óra, Pro TV).

A szigetországiak már nagyon várják a találkozót. „Tíz hónapja készülünk erre a meccsre. Soha nem fordítottam ennyi időt egy mérkőzésre, mint most erre. Túl sokat tudunk a románokról. Minden találkozójukat megnéztük, újraneztük és agyonelemeztük. Itt az ideje az összebecslésnek!” – nyilatkozta Freyr Alexandersson izlandi válogatott másodedző.

Az izlandi csapatban helyet kapnak majd az angol Premier Ligában szereplő nagyjúk, és ott lesznek sokan abból a gárdából is, amely a 2016-os Eb-n remek benyomást keltve a negyedöntőig menetelt. A csapat ugyanakkor nincs a legjobb passzban, hiszen a legutóbbi két meccsét elvesztette: a Nemzetek Ligájában Angliától 1-0-ra, Belgiumtól 5-1-re kikapott. Románia ebből a szempontból jobban áll, hiszen 1-1-re játszott Észak-Írországgal és 3-2-re felülmúlta Ausztriát.

Bemutakozott a Kozma István Magyar Birkózó Akadémia

Valamennyi magyar birkózó olimpiai bajnok arcképe helyet kapott a szeptember közepén a magyar felnőttbajnoksággal felavatott Kozma István Magyar Birkózó Akadémián. Hét ötkarikás bajnok kézzel a világ legnagyobb birkózójának nevezte, aki az ő pályafutására is rendkívül nagy hatással volt.

Hegedűs azt mondta, az akadémia és az árnyékában később megépülő kollégium falai között olyan birkózók nőnek majd fel, akik a magyar történelmet is kívülről tudják, és a sport mellett a tanulásban és nyelvek ismeretében is élen járnak majd. „A magyar birkózósport szakmaiságával világ- és olimpiai bajnokokat fogunk itt nevelni” – tett ígéretet München ötkarikás bajnoka, a korábbi sikeres szövetségi kapitány, majd szövetségi elnök.

Az akadémia nagykövete és egyben szakmai tanácsadója, Hegedűs Csaba az akadémia névadóját, a kétszeres olimpiai bajnok Kozma Istvánt a világ legnagyobb birkózójának nevezte, aki az ő pályafutására is rendkívül nagy hatással volt.

Hegedűs azt mondta, az akadémia és az árnyékában később megépülő kollégium falai között olyan birkózók nőnek majd fel, akik a magyar történelmet is kívülről tudják, és a sport mellett a tanulásban és nyelvek ismeretében is élen járnak majd. „A magyar birkózósport szakmaiságával világ- és olimpiai bajnokokat fogunk itt nevelni” – tett ígéretet München ötkarikás bajnoka, a korábbi sikeres szövetségi kapitány, majd szövetségi elnök.

Az akadémia működését alapítvány kurátora, Süle László ismertette, hogy a háromszintes, multifunkcionális épület alapterülete bruttó 4000 négyzetméter, többek között három szőnyeges edzőterem, hatszönyeges küzdőtér, 500 fős lelátó, valamint számos kiépítendő létesítmény található benne. A megújult gépészettel, napelemekkel, hősziv-



Farkas Péter olimpiai bajnok birkózó a Kozma István Magyar Birkózó Akadémián, az olimpiai bajnok arcképcsarnokának megnyitóján. Fotó: MTI/Koszticsák Szilárd

vattyúrendszerrel és prémium anyagokkal megépített, alacsony energiafelhasználású létesítmény nettó 2,5 milliárd forintba került. A továbbiakban 120 férőhelyes, ötszintes kollégium, sportrehabilitációs és sportegészség-

ügyi központ, valamint hírességek csarnoka épül az akadémia mellé, amely a magyar birkózás szentélye kíván majd lenni. A kollégium a tervek szerint 2022 szeptemberére készül el.

Szombaton közgazdász-vándorgyűlés

Október 10-én lesz a Romániai Magyar Közgazdász Társaság XXIX. Közgazdász-vándorgyűlése. Az élő közvetítés a szervezet Facebook-oldalán követhető, több ismert vállalkozót és szakembert is meghívtak az előadásokra. A válság ellenesség vagy lehetőség? 10-én, szombaton fény derül minderre.

Nem éppen a szokásos módon, de az idei évben sem marad el a Romániai Magyar Közgazdász Társaság évente megszervezett vándorgyűlése. A rendezvény alapvető célja, hogy lehetőséget teremtsen a szakmai fejlődésre, a kapcsolattépítésre, valamint új tapasztalatok és ötletek szerzésére.

Meghívott előadók olyan helyzetekre szeretnék rávilágítani, amelyek a járvány következtében mind a közoktatást, mind a gazda-

ságot látványosan befolyásolták, és új megoldásokra, kihívásokra készítettek mindannyiunkat. Fontosnak vélik a felsoroltakat, hiszen az alkalmazkodóképesség és a megfelelő stratégiák kidolgozása elengedhetetlen a jelen körülmények között. Minden válsághelyzet rávilágít valamire, amin az emberiségnek javítania kellene, vagy éppen új lehetőségek felé irányít bennünket. Kérdés, hogy tanulunk mindezekből?

Három panel keretében három különböző ágazat perspektíváját és helyzetét fogják tárgyalni az előadók, a nagy váltásokról és változásokról a vállalkozások, a gazdaság és az oktatás témakörében. Az első panelben Bálint Csaba (a Román Nemzeti Bank vezetőtanácsának tagja, makrogazdasági elemző) Mennyiben más 2020? és Nagy Károly (vezérigazgató, Promelek) Na, hogyan tovább? című előadását

hallhatják. A második panelben dr. Geréb László (egyetemi docens, a REGA régiókutató egyesület elnöke) Válság 2020. Van, nincs? Volt, lesz? és Farkas Levente (a marketingiskola.ro és a Clarity Consulting tulajdonosa) 2008 vs. 2020 című beszélgetésébe kapcsolódhatnak be. A harmadik panelben Táncoz Levente (egyetemi tanárság, Sapientia EMTE, csikszere-dai kar) és Módi Tímea (tanár, Báthory István Elméleti Líceum) Kihívások az oktatásban című panelbeszélgetésében az oktatásban felmerülő lehetőségekről és akadályokról lesz szó.

A szervezők remélik, hogy 2021-ben a személyes találkozás mindannyiunk számára megengedett lesz, de addig is minden érdeklődőt sok szeretettel várunk online szombaton reggel 9 órától a Facebookon: <https://www.facebook.com/rmkt.ro>. (közlemény)

Negyed évszázada van a román piacon a MOL

A MOL Románia idén októberben az első romániai MOL-töltőállomás megnyitásának 25. évfordulóját ünnepli, ez idő alatt mintegy 200 millió dollárt fektetett be a kiskereskedelmi hálózat és logisztikai rendszer szerves bővítésébe és korszerűsítésébe, és ezenkívül két fontos piaci szereplőt vásárolt fel – Shell (2004) és Eni/Agip (2014) – egy koherens, hosszú távú fejlesztési terv keretében.

Mára a MOL Románia ügyfeleit 234 töltőállomásból álló hálózat szolgálja ki, a vállalat emellett Mezőtelegden és Gyurgyevóban (Giurgiu) két üzemanyagraktárt, Mezőtelegden egy LPG (autógáz) terminált, valamint kenőanyag és petrolkémiai részlegeket működtet, továbbá magánszemélyeket és vállalatokat célzó, kiterjedt termék- és szolgáltatásportfóliót fejlesztett ki. A MOL Románia több mint 250 közvetlen alkalmazottja mellett országszerte több mint 2700 személy dolgozik a töltőállomásokon.

A vállalat átfogó átalakuláson megy keresztül, a cél, hogy az üzemanyag-kiskereskedelmén túlmutatóan teljes körű mobilitási szolgáltatónak váljon, összhangban a fogyasztói magatartás változásával és Közép-, valamint Kelet-Európa legnagyobb integrált olaj- és gázipari vállalatává, a MOL-csoport fejlesztési stratégiájával.

„A MOL Románia az elmúlt 25 év alatt együtt növekedett a romániai gazdasággal, hozzájárulva annak fejlődéséhez is. Mindig szem előtt tartottuk ügyfeleink folyamatosan változó igényeit, innovatív termékeket és szolgáltatásokat kínálva nekik. Az elmúlt 25 évben a vállalat a MOL-csoport erőteljes támogatását élvezve, és képzett szakembergárdájával elkötelezett munkájának köszönhetően valósította meg hosszú távú fejlesztési stratégiáját. Ma a MOL Románia dinamikus gazdasági szereplő, készen arra, hogy a kollégákkal, partnerekkel, ügyfelekkel és közösségekkel együtt haladjon” – mondta Camelia Ene, a MOL Románia ügyvezető igazgatója.

„A MOL-csoport vezetésének nevében szeretnék gratulálni a ro-

mániai csapatnak az elmúlt 25 évben elért sikerekért és a kiváló eredményekért. A romániai üzleti tevékenység és a román piac nagyon fontos pillér a MOL-csoport számára, és továbbra is nagy fejlődési és növekedési lehetőségeket látnunk benne. További sikert és jó egészséget kívánunk a romániai csapat minden tagjának, valamint sok örömet és elégedettséget mosolyt az ügyfeleinknek” – tette hozzá Rata-tics Péter, a MOL-csoport fogyasztói szolgáltatásokért felelős ügyvezető igazgatója.

Egy vállalat, amely felkészült a jövőre

A MOL jövőképe a következő tíz évre nézve az, hogy a benzinkutakat integrált szolgáltatásokat nyújtó töltőállomásokkal alakítsa át az utazók számára – legyen szó akár élelmiszerboltokról, kávészünetekről vagy elektromos autók töltéséről. A vállalat már megkezdte az átalakulási folyamatot, fő célja, hogy lépést tartson az innovációs fejlesztésekkel, és az első számú választással váljon a mozgásban lévő ügyfelek számára.

Általánosságban elmondható, hogy a MOL-csoport stratégiáját követve a MOL Románia fejlesztési stratégiája három fő pillérre oszponosít: digitalizáció, fejlesztés és diverzifikáció. Tovább fejlesztjük logisztikai rendszerünket és a töltőállomás-hálózatot az országban, miközben diverzifikáljuk a portfóliónkban található termékeket és szolgáltatásokat, hogy megfeleljünk ügyfeleink folyamatosan változó igényeinek.

Mobilitás újragondolva

Az idők során a MOL Románia új kiskereskedelmi kezdeményezéseket vezetett be: például a 2015-ben elindított Fresh Corner gasztrokonceptot, vagy az elektromobilitás terén kifejlesztett szolgáltatásokat, amelyek keretében 2017 óta zajlik egy elektromos töltőhálózat kiépítése MOL Plugee márkanév alatt. A saját forrásból és a NEXT-E páneurópai projekt keretében kifejlesztett töltőpontok jelenleg több mint 20 MOL Románia töltőállomáson állnak rendelkezésre.

Ugyanakkor változatos szolgáltatásokat és programokat kínálunk

ügyfeleinknek, például a MultiBonus hűségprogramot, vagy lehetőséget autósorozásra, pénztátalásra, romániai és magyarországi útdíjfitetésre, illetve a használt olaj leadására.

A MOL Románia volt az első olyan olajipari vállalat Romániában, amely hűségprogramot indított: a MultiBonus program 2005-ben indult. Sikeres megvalósításának köszönhetően idővel folyamatosan nőtt törzsvásárlói bázisa.

B2B-termékek és megoldások

Vállalati ügyfelei kiszolgálása érdekében a MOL Románia két üzemanyagraktárt működtet, Mezőtelegden és Gyurgyevóban, valamint egy LPG (autógáz) terminált Mezőtelegden. Emellett teljes körű üzemanyagkártya-portfólió áll az olyan vállalati ügyfelek rendelkezésére, amelyek tevékenysége belvárosi és nemzetközi utazásokat feltételez; így 6000 töltőállomásból álló, kiterjedt európai hálózathoz van hozzáférésük, és könnyen szabályozhatják a költséghatékonyt, a biztonságot és az üzemanyag-fogyasztást. A MOL Románia jogi személyek számára kialakított kínálatát kenőanyagok, bitumen, petrolkémiai termékek és LPG (autógáz) egészítik ki.

MOL, a közösségek megbízható partnere

Romániai jelenlétének 25 éve alatt a MOL nemcsak fontos gazdasági szereplő volt, hanem megbízható partnere is azoknak a közösségeknek, amelyek keretében működik. A MOL hosszú távú társadalmi felelősségvállalási programok és jelentős támogatások révén vesz részt a közösségek életében, konkrét igényeket kielégítve olyan kulcsfontosságú területeken, mint az egészségügy, az oktatás vagy a környezetvédelem. A MOL régóta működő CSR programjainak eddig több mint 250.000 kedvezményezettje és résztvevője volt, a programok keretében több mint 4 millió euróval támogatta a közösségeket. Ezenkívül az elmúlt két évben a MOL Románia több mint 1,5 millió euróval támogatott olyan projekteket, amelyek a romániai egészségügyi rendszer javítását célozzák. (közlemény)



2020. október 6-án kelt

1552-es számú RENDELET

a marosvásárhelyi városi tanács
rendkívüli ülésének összehívásáról
2020. október 9-re

Marosvásárhely Megyei Jogú Város polgármestere,

a közigazgatási törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. számú sürgősségi kormányrendelet 133. cikkelyének (2) bekezdése, a 134. cikkely (1) bekezdésének a) pontja, (2) bekezdése, (3) bekezdésének b) pontja és a 196. cikkely (1) bekezdésének b) pontja értelmében

elrendeli:

1. cikkely: Összehívja a marosvásárhelyi városi tanácsot rendkívüli ülésre 2020. október 9-én, pénteken 12 órára, online, a mellékelt összehívó dokumentumnak megfelelően.

2. cikkely: Az ülés napirendtervezetében szereplő dokumentumokat a marosvásárhelyi városi tanács tagjainak rendelkezésére bocsátják elektronikus formában.

3. cikkely: A határozattervezetekkel kapcsolatban módosító javaslatokat megfogalmazni és benyújtani a közigazgatási törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. számú sürgősségi kormányrendelet 138. cikkelyének 12. bekezdésében szereplő feltételek szerint lehet.

4. cikkely: Jelen rendelet végrehajtásával Marosvásárhely Megyei Jogú Város jegyzőjét bízzák meg.

5. cikkely: A közigazgatási törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sürgősségi kormányrendelet 252. cikkelyének 1. bekezdése c) pontja, 255. cikkelye, valamint a közigazgatási eljárási törvénykönyvre vonatkozó 554/2004. törvény 3. cikkelyének 1. bekezdése előírásai értelmében jelen rendeletet benyújtják Maros megye prefektusának törvényességi felülvizsgálat végett.

Dr. Dorin Florea
polgármester

Törvényességét ellenjegyzi

Marosvásárhely Megyei Jogú Város főjegyzője nevében
a DJCAAPL ügyvezető igazgatója,
Buculei Dianora-Monica

Marosvásárhely Megyei Jogú Város polgármestere
2020.10.6-i 1552-es rendeletének melléklete

ÖSSZEHÍVÓ

A polgármester 2020. október 6-i 1552-es számú rendelete értelmében összehívják Marosvásárhely helyi tanácsának rendkívüli ülését 2020. október 9-én, pénteken 12 órára, online.

NAPIRENDTERVEZET

Határozattervezet együttműködési megállapodás jóváhagyásáról a Központi Fejlesztési Régió Ügynökség és Marosvásárhely Megyei Jogú Város közigazgatási területi egység között, a következő projekt megvalósítása érdekében: „A központi régió szintjén segítség a 2021–2027 közötti időszakban támogatásra benyújtott projektek előkészítésére, a városi mobilitásra, a városrehabilitációra, a szabadidőközpontokra/turisztikai bázisokra (iskolai táborok), az infrastruktúrára és a turisztikai közszolgáltatásokra vonatkozóan, beleértve a turisztikai potenciállal rendelkező épített örökséget és a megyei érdekeltsgű közúti infrastruktúrát, a kerülő-/bekötőutakat is”, amelyet a 2014–2020 közötti műszaki segítségnyújtási operatív program keretében nyújtanak be támogatásra.

Az ülés napirendtervezetében szereplő dokumentációt elektronikus formában a marosvásárhelyi helyi tanácsosok rendelkezésére bocsátották.

A határozattervezettel kapcsolatban módosításokat lehet megfogalmazni és benyújtani a közigazgatási törvénykönyvre vonatkozó 57/2019-es sürgősségi kormányhatározat 138. bekezdésének 12. cikkelye értelmében.

Dr. Dorin Florea polgármester



DORA OPTICS
www.doraoptics.ro

• OPTIKA • KIVIZSGÁLÁSOK • KEZELÉSEK • MŰTÉTEK •

A Dora Optics szemklinikán a legjobb szakemberek gondoskodnak Önről, legyen szó kivizsgálásról, műtétről vagy akár szemüvegről. Megtalál minket az alábbi városokban:

- **MAROSVÁSÁRHELY**
• Mărășesti tér, 21 sz., Tel.: 0733-553.976
• 1918 Dec. 1 sugárút, 126 sz., Tel: 0265-250.475; 0755-088.379
- **SZÁSZRÉGEN**
• Libertății sugárút 12/2, Tel: 0265-512.095; 0733-553.971
• Cardinal Al. Todea u., 25/A, Tel: 0728-908.856
- **NYÁRÁDSZEREDA**
• Pompierilor u., 1 sz., Tel: 0265-576.514; 0733-553.973
- **MEDGYES**
• Pompierilor u., 4 sz., Tel: 0265-843.720; 0735-830.678
- **LUDAS**
• 1 Dec. 1918 u., 7 sz., 0735-786.853
- **DICSŐSZENTMÁRTON**
• Victoriei u., 21 sz., Tel: 0736-386.353

Felhívás ajánlattételre

1. A Marosvásárhelyi Törvényszék melletti ügyészség – Marosvásárhely, Mihai Viteazu utca 23. szám, Maros megye, tel. 0265-265-152, fax: 0265-264-512 – ingatlant vásárolna, amely a Szászrégeni Bíróság melletti ügyészség székhelyéül szolgálna. Erre vár ajánlatokat.

2. Finanszírozási forrás: állami büdzsé.

3. Odaitélesi procedúra: belső eljárás.

4. A dokumentáció beszerezhető ingyen papíralapon, a székhelyen, vagy elektronikusan letölthető a Marosvásárhelyi Felbbiteli Bíróság melletti ügyészség honlapjáról: <http://pcatgmures.mpublic.ro>

5. Az ajánlatok benyújtásának határideje: 2020. október 22., 15 óra, a szerződő fél székhelyén. Az ajánlatot román nyelven kell megszerkeszteni.

A felhívás az ajánlattételre megtalálható a SEAP-plafonon is.

Gândilă Valentina Maria
legfőbb ügyész

A LOCATIV RT.

– Marosvásárhely, Bartók Béla utca 2/A –

nyilvános versenytárgyaláson bérbe adja Marosvásárhelyen az alábbi, nem lakás rendeltetésű helyiségeket:

1. 1848. úti aluljáró, 123,76 négyzetméter, közétkeztetésre, szerencsejátékokra, sportfogadásra
2. Győzelem téri aluljáró, 9-es helyiség, 158,07 négyzetméter, nemélelmiszer-kereskedelemre, szolgáltatásra
3. Győzelem téri aluljáró, 10/1-es helyiség, 93,44 négyzetméter, nemélelmiszer-kereskedelemre, szolgáltatásra
4. Győzelem téri aluljáró, 14-es helyiség, 37,50 négyzetméter, nemélelmiszer-kereskedelemre, szolgáltatásra
5. Rózsák tere 1. szám, 2-es helyiség, 103,62 négyzetméter, szolgáltatásra, irodának
6. Forradalom u. 2., 1-es helyiség, 58,30 négyzetméter, szolgáltatásra, irodának
7. Forradalom u. 3., 87,95 négyzetméter, szolgáltatásra, irodának
8. Bolyai utca 1., V. alagsori helyiség, 41,12 négyzetméter, szolgáltatásra, irodának, raktárnak
9. Horea u. 1., 52,14 négyzetméter, szolgáltatásra, irodának

A versenytárgyalásra 2020. október 20-án 10 órától kerül sor a dokumentáció alapján, amelyet a Locativ Rt. székhelyén, a Bartók Béla utca 2A szám alatt, a 7-es irodában lehet megvásárolni (ára 100 lej) október 2-ától, naponta 8–12 óra között. Feliratkozni és az iratokat benyújtani október 19-én 12 óráig lehet.

A versenytárgyaláson azok vehetnek részt, akik a határidőig benyújtják a részvételi dossziéjukat és licitálnak.

Bővebb felvilágosítás naponta a székhelyen és a 0265/260-375 (25-ös mellék) telefonszámon vagy a www.locativmures.ro honlapon.

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

FÉMCSARNOKOT GYÁRTÓ ÉS SZERELŐ CÉG MUNKÁSOKAT alkalmaz. Tel. 0744-511-215. (9096-I)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

LAKÁS

ELADÓ 2 szobás tömbházlakás a Măgurei utcában, vagy csere is érdekel egy garzonnal. Tel. 0745-996-819. (9030)

MINDENFÉLE

FÉMSZERKEZETI MUNKÁT vállalkozók: kapu, garázsajtó, ablakrács stb. Tel. 0744-966-747. (22144-I)

VÁLLALOK festést, csempézést, gipszkartonszerelést, parkettázást stb. Tel. 0771-393-848, 0749-564-921. (8991)

MISSISSIPPI SZŐNYEGMOSÓ

Szőnyegmosás, -szárítás professzionális módon. Rögzített padlószőnyeg mosása helyszíni kiszállással. Kanapé-, ülógarnitúra-tisztítás. Rendelésért és egyéb információkért hívja bizalommal a 0799-998-899-es telefonszámot. (sz.-I)

Nem az a fájdalom, amitől könnyes lesz a szem, hanem amit szívünkben hordozunk némán, csendesen.

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk október 4-ére, amikor egy éve örökre itthagyt bennünket a székelysárdi születésű GYÖRGY CSABA marosvásárhelyi lakos, akinek emléke örökké élni fog szívünkben. Bánatos felesége és szerető fia. (9111)



KÉSZÍTÜNK, szerelünk: külső műanyag redőnyöket, szalagfüggönyöket, harmonikaajtókat. Tel. 0265/218-321, 0744-121-714, 0766-214-586. (8974)

TETŐFEDŐ KFT. Baj van a tetővel? Ázik be a háza? Minőségi munkát szeretne? Ha minőségi munkát szeretne, akkor válasszon minket! Cégünk garanciás munkát vállal. Tel. 0742-344-119. (9073-I)

MEGEMLÉKEZÉS

„Szívemben beleégett nyomok, mit itt hagytak az esztendő. Emlékek lángolnak a sirban, mik soha nem felejthetők. Lelkemben végleg beékelődtek, mint sárba a lábnyom. Mély érzés szálldogál bennem, és repül gyöngye angyalszárnyon.”
Ezekkel a gondolatokkal a szívünkben emlékezünk a havadtói MARTON (BANDI) ELLÁRA halálának ötödik évfordulóján. A szeretteink nem hagynak el minket. Egyszerűen csak eltűnnek a szemünk elől egy időre, de várnak ránk... az árnyékok között. Tudjuk, hogy lelked fénye vigyáz ránk. Emlékét örzi férje, Gyuri, leánya és veje, fia, valamint négy drága unokája. (9083)

Soha de soha nem veszítjük el szeretteinket. Ők velünk vannak, nem tűnnek el az életünkől. Csak nem egy szobában vagyunk velük.
Drága édesanyánkra, a szabédi születésű VARGA ÁGNESRE emlékezünk halálának 4. évfordulóján. Örökre bánatos szerettei. (9123-I)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagyapa, dédapa, testvér, após és jó szomszéd, id. ERCSEI FERENC életének 93. évében megpihent. Temetése október 8-án, csütörtökön 14 órakor lesz a marosvásárhelyi református temető cinterméből, unitárius szertartás szerint. A gyászoló család. (9109-I)

Szomorú szívvel, de elfogadva Isten akaratát tudatjuk, hogy ORBÁN ROZÁLIA szül. Zsigmond életének 74. évében Magyarországon elhunyt. Temetése október 8-án, csütörtökön 12 órakor lesz a maroszentgyörgyi katolikus temetőben, református szertartás szerint. A gyászoló család. (9105-I)

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy SZÁSZ ÁGNES a szeretett édesanya, nagymama, rokon és ismerős 2020. október 5-én hosszú szenvedés után csendesen megpihent. Örök nyugalomra a református sírkertben helyezük 2020. október 7-én 13 órakor. A gyászoló család. (9117-I)

Az idő elmúlt, elszálltak az évek, míg élünk, szívünkben megmarad szép emléked. Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, feleség és nagymama, ILYÉS MAGDOLNA életének 85. évében október 6-án eltávozott közülünk. Temetése október 8-án, csütörtökön 14 órakor lesz Marospéterlakán. Nyugalma legyen áldott! A gyászoló család. (9122-I)

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett gyermek, testvér, nagynéni, sógornő, rokon, jó szomszéd, ismerős, DEMETER JULIÁNNA IBOLYA méltósággal viselt, hosszú betegség után 52. életévében csendesen megpihent. Drága halottunkat október 7-én, szerdán 14 órakor a marosvásárhelyi református temetőben helyezük örök nyugalomra. Búcsúzik tőle édesapja, testvérei, sógornői, unokahúgai és unokaöccse. A gyászoló család. (-I)

RÉSZVÉTNILVÁNTÁS

Őszinte részvétünket fejezzük ki az Ercsei családnak édesapjuk, id. ERCSEI FERENC elvesztése miatt. Az Úr vigasztalását és megerősítő erejét kívánjuk a gyászoló család részére. A Pandurilor u. 99-es lépcsőház lakói. (9106-I)

KLARA gyógyító és javasasszony a legerősebb szerekkel, a legnagyobb gyógyító erővel, a leghatásosabb gyógyírekkel segít Önnek. Feloldja a kötések és az átkot, segít impotencia, alkoholizmus, epilepszia, psoriasis, depresszió esetén, kibékíti a szétvált családokat, cégeket ment meg a csódtól, sikert visz a házhoz és nyereségessé teszi a vállalkozást. 100%-osan garantálja, hogy megoldja a hozzá fordulók problémáit.

Köszönetnyilvánítások:

Rozália Dicsőből hálás Klara asszonynak, mert segített epilepsziás fiának, amikor már minden reménnyel felhagytak; Attila Marosvásárhelyről köszöni, hogy ismét együtt lehet feleségével, hosszú és szomorú távollét után; Márton Ákosfalváról az alkoholizmusból, az impotenciából gyógyult ki a segítségével; Elena Régenből hálás, hogy ismét sikeres az üzlete. Corina Ákosfalváról köszöni Klara asszonynak, hogy ismét együtt lehet férjével 3 évnyi távollét után; András Marosvásárhelyről hálás, mert ismét sikeres a magánélete és vállalkozása; Erika Régenből köszöni, hogy Klara asszony segítségével megszabadult a kötéstől, az átktól és sikeresen férjhez ment; Gyöngyi Marosvásárhelyről hálás, mert megszabadult a depressziótól, élete rendbe jött. Akinek problémája van, hívja bizalommal Klara javasasszonyt. Tel. 0755-270-381. (Fizetett hirdetés: mp.)



NE
SPĂLĂM MĂINILE
REGULAT CU APĂ ȘI SĂPUN



PURTĂM
MASCA MEREU,
PRECUM SUPEREROII



PĂSTRĂM
DISTANȚA
LA ȘCOALĂ ȘI LA JOACĂ



RESPECTĂM
INDICAȚIILE
PROFESORILOR



**RĂMÂNEM O ECHIPĂ
PĂSTRĂM VIITORUL ÎN SIGURANȚĂ**



Rendszeresen kezet
MOSUNK
vízzel és szappannal



Mindig
MASZKOT
viselünk, mint a szuperhősök



Megőrizzük a
TÁVOLSÁGOT
az iskolában és játék közben



Betartjuk a tanárok
UTASÍTÁSAIT



**Egy csapat maradunk
A biztonságos jövő érdekében**

